Vinklar BMF 105

. \ [ t i f i
med styrkingu \ | i I [ 49
neglist med 2x6 stk ,%
KS 40/50 2 stk. 45X220‘\ -l
—
% \ 45x220— o
\ 8
[—— | K} hfh
45X22°“\\ - F@Q& 605/, 4900 i 3465
D —l
Vinklar BMF 105 OK( /
N
med styrkingu X 0 — Stalsula 80x80x5—/ 2 \
neglist med 2x6 stk Q vd 1-08/
KS 40/50 .
/ \ = Stalsula 80x80x5—/ 2
£ < 1=08
@ 2 stk. 45x220\ S
Q
g
\‘ A S
} 45x220—" 4 Sperrur 45x220 c/c 600 mi
N e 1-08 \
‘ 5
o
= A 1-08
Sperrur 45x220 c/c 600 \ N ™
- /1
Sperrur 45x220 c/ceoo\ e 4
Stalbiti IPE-240
Stalbiti IPE-240—/ Stalbiti IPE-240/
1 ]
L]
—
— U

J

Otloftun 2 stk. 932
T hvert sperrubil

Reim 50x200

Marboltar

M12 1=120 ¢/c 600

Bitskér BMF 51x167

KS 40/40 2x3 stk
0og 2x6 stk T reim

neglist
T sperru

<

pakvirki, Grunnmynd, 1:50

Asodid eyra 150x50x5

Bolti M12 undir rd
komi skinna 60x60

Stalbiti IPE—240

Stalstla 80x80x5

Rafs. a=4

Stdlplata
10x200x200

/4 stk midrboltar M12 =120

|

Plata p=12 mm
Stalbiti IPE—240

Sperra 45x220

Bolti M12 undir rd
komi skinna 60x60

.. r \—Rofs. a=5

Mdadrboltar 4 stk.
M16 L=120

Mdrboltar 2 stk. M16 =120

Staélfesting SF.1

2

2

stk. 45x220

/Boltor 2 stk. M16
B

!
<] - -

4_.'j'..44j4
o
Stdlfesting SF.1
1:20 \ 1-03
3 90
120 20
o o7 Q\
0 ~—Got 817
o] o |
30

Stalfesting SF.1

Otloftun 2 stk. 232
T hvert sperrubil

Reim 50x200

Marboltar
M12 1=120 ¢/c 600

Bitskdr BMF 31x167 neglist
KS 40/40 2x3 stk T sperru
og 2x6 stk 1 reim

/5\ Snid

W 1: 20

Stalbiti IPE-240 Rafs. a=5

Sperra 45x220
oy o

=
‘ .
Bolti M12 undir ré—//%p %b/

komi skinna 60x60 /
Plata 12x100x200

Boltar 2 stk. M16

Midrboltar 4 stk.
M16 L=120

m Snid
w 1: 20

Allt timbur  burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram & teikningum.
Timbur sem leggst a8 eda 1 steypu skal fdaverja @ vidurkenndan
hétt. Leggja skal tjsrupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stal 7 burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. IST- DS 412
nema annad sé tekid fram & teikningum.
Allt stdl innanhis skal grunna med rydvarnamélningu.
Allt stdl utanhls skal heitgalvanhdda.

Festingar

Allt stal 7 festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412,
Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru

breidd = 3 x bvermdl bolta
Pykkt = 0,3 x bPvermdl bolta

.

Afgreitt pann

St

2L ALG 2007
GG

>ﬁ< Byggingafulitrdi Hafnarfiardar

aBalhGnnubur: G ==
v Firksson -

Utgafa Breyting

Dagsetning Hannad

Sveinbjérn Hinriksson
Byggingataeknifreedingur
Kt. 160851-2529

Brekkugétu 8 Hafnarfirgi
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@internet.is

Stadur

Brekkuas 14 Hafnarfirdi

Skyring

bakvirki

Hannad / Teiknad

Kvardi

1:50 1:20

Dagsetning Verknr. Teikn.nr.

79 2 e 06-07 1-08




